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Yoné Caraballo apoya la candidatura de Nueva Canarias-Sumar a las europeas y pide que los lanzaroteños se movilicen el 9 de junio para defender la democracia y los servicios públicos
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El diputado canarista rechaza y condena el autoritarismo de la ultraderecha que se congregó ayer en Madrid

El diputado de Lanzarote y La Graciosa por Nueva Canarias-Bloque Canarista (NC-bc) y presidente insular de la formación, Yoné Caraballo, asistió en la mañana de ayer, junto a la vicepresidenta de la formación y consejera insular Daisy Villalba, a la capital grancanaria con motivo del acto de apertura de la precampaña electoral para las elecciones europeas del 9 de junio de la coalición electoral Nueva Canarias-Sumar.  

Junto a los máximos dirigentes de ambas organizaciones, el expresidente del Gobierno de Canarias Román Rodríguez y la vicepresidenta segunda del gobierno de España, Yolanda Díaz, Caraballo trasladó el apoyo de la organización que lidera al acuerdo suscrito por ambos espacios políticos en lo que califica de “frente común de la izquierda canaria y española unidas por un fin mayor que es defender los valores democráticos y los servicios públicos como la sanidad y la educación”. 

“El momento nos obliga a entendernos y hacer fuerza conjuntamente para parar la ola de fascismo que recorre Europa y el mundo. Es un momento histórico que no podemos obviar, sino que debemos dar un paso al frente para preservar nuestra democracia y el estado de bienestar”, expresa Caraballo, que considera necesario “una movilización masiva de la población lanzaroteña a fuerzas que nunca van a doblegarse ante los fascistas de Milei, Abascal o Meloni”.

[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Caraballo pone de ejemplo a la ministra de sanidad y líder de la formación Más Madrid, la sanitaria Mónica García, “que está llevando a cabo políticas transformadoras en el ámbito sanitario, preservando su carácter público y universal y avanzando en retos como el cambio climático y la salud mental”. 

Prosigue Caraballo que “no entiende cómo partidos que se dicen de centro derecha liberal y de obediencia canaria no toman partido en la denuncia a este movimiento ultraconservador y belicista que pone en riesgo el bienestar de todos, que ataca los derechos humanos y nos quiere llevar al siglo diecinueve”. 

Es por ello, que desde NC-bc en Lanzarote exigen a los partidos de derechas, tanto canarios como españoles, a romper todo vínculo con las formaciones reaccionarias como Vox que sostienen gobiernos locales como es el caso de Teguise junto a CC y PP. 

“Si de verdad nos creemos los valores democráticos, la tolerancia, el respeto a los derechos humanos y a las libertades, debemos acordonar a los que solo hacen verter odio y miedo. NC-bc plantaremos cara como venimos haciendo en el Parlamento de Canarias y en el Cabildo Insular, sentencia Yoné Caraballo. 
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