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El parlamentario lanzaroteño ha trabajado junto a los profesionales del transporte sanitario en la búsqueda del reconocimiento de su verdadera categoría profesional y la mejora en las condiciones laborales y salariales

El diputado de las islas de Lanzarote y La Graciosa por Nueva Canarias-Bloque Canarista (NC-bc), Yoné Caraballo, ha llevado a la comisión de sanidad del Parlamento de Canarias al colectivo del transporte sanitario de Canarias, representado por Iván Amador del sindicato SITES. 

En la comisión de sanidad se ha realizado una comparecencia externa para exponer la realidad en la que se encuentra este colectivo, sus condiciones labores y salariales y la reivindicación del reconocimiento de su verdadera categoría profesional. 

Para Caraballo, “los compañeros del transporte sanitario han sido los grandes olvidados dentro del sistema público de salud. Siempre nos centramos en los profesionales que están dentro del recinto hospitalario, pero no de aquellos que están en la primera línea, en la calle, salvando vidas o llevando a los pacientes a los hospitales y a los centros de salud para pruebas comunes”. En la pandemia, prosigue el diputado, “fueron una pieza fundamental para contener el virus y salvar vidas, siendo los primeros en llegar a los domicilios a valorar a los pacientes sin apenas protección”. 

Es por ello que Yoné Caraballo y el SITES exigen al Gobierno de Canarias un reconocimiento la verdadera categoría profesional como técnicos en emergencias sanitaria de grado medio, que vendría aparejado de una equiparación de la base salarial. Además, demandan mayores inspecciones por parte de la consejería de Sanidad a los conciertos con la empresa adjudicataria del servicio del transporte, puesto que en la actualidad existe deficiencias considerables en aspectos básicos como el parque móvil de ambulancias y de las condiciones laborales de los trabajadores. 

Por otro lado, se propone la creación de una mesa sectorial entre la consejería de sanidad y los sindicatos del transporte sanitario con el objetivo de negociar los nuevos convenios colectivos que mejoren las condiciones laborales y la posibilidad de integración de este colectivo en el Servicio Canario de Salud. 

“En aquellas Comunidades Autónomas donde se ha integrado el transporte sanitario al servicio público, se ha incrementado la mejora del servicio, la reducción de los costes y la calidad asistencial para los usuarios”, señala Caraballo, que considera que “la intención es tener una empresa pública fuerte como es Gestión Sanitaria Canaria para que pueda hacerse cargo de asumir el personal, con vistas siempre hacia la internalización”. 


image2.jpeg
PRENSA

NUEVA
CANARIAS
BLOQUE CANARISTA




